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Compte rendu de réunion du 31/08/2023 

Présents : mesdames BOUVARD Jocelyne , GAILLETON Sylvaine, GERMAIN 

Madeleine, MOYNE-BRESSAN Martine 

Messieurs : CARNEIRO DA SILVA David, DIDIER Nicolas, LACROIX Jean Claude, 

ROCHY Jean-Philippe, SABELLI Gabriel, TRILLIAT Georges, VIOLLET Éric  

Absents excusés : Madame BIGOT Roselyne, Monsieur VERNE Jean-François 

Monsieur MALLET Georges (suspendu) 

- Le compte rendu du 28 Juin 2023 est approuvé à l’unanimité 

 

- Lecture des courriers mails 

 

-  Courrier du club de Montluel pour validation de concours d’après le 

président c’est la 1ère fois que cela arrive en félicite ce club bien sur 

concours validé 

 

- Courrier de la FFPJP : pour les équipes qualifiées en Coupe de France 

réponse faite 

 

- Courrier de l’AURA : tirage des CRC jeunes et calendrier 2024 des 

manifestations 

 

- Courrier de Mr MALLET Georges : pour donner suite à la sanction 

disciplinaire 

 

- De la FFPJP : bilan des licences au 31/07 total 3213 licences 

 



- De l’AURA : challenge de l’amitié le 14 & 15 Octobre à Clermont-Ferrand 

demande d’un volontaire. 

 

- De la FFPJP : sites championnats de France 2024 

 

- De la FFPJP : calendrier 2024 

 

- Mail d’Anthony ASSUNCAO pour dossier disciplinaire envers Georges 

MALLET 

 

Réflexions sur les prochains Championnats Départementaux :  

Suite à certains couacs lors des C.D tête à tête et doublettes, il est convenu de 

faire ceux-ci sur 2 sites il convient de dire que cela est une mise en place assez 

dure et que cela ne se fera sans la coopération de tous les présidents de club et 

de leurs équipes afin de définir les lieux qui doivent être assez proche, pour que 

les joueurs qui reviennent ne soit pas exténués de leur route. 

Pour une première ébauche, il y’aurait 2 tirages pour le samedi pour chacun des 

sites et un le dimanche matin pour la reprise en 8eme. 

Une réunion sera prévue le 30 septembre 2023 pour une concertation avec les 

présidents de club ou un de ses représentants à 9H30 précise (présence 

indispensable sous peine d’amende) à Péronnas. 

 

- Championnats des Clubs / Coupe de France :  

 

Les dates pour les CDC 2024 sont déjà bloquées reste à trouver les lieux, une 

réunion pour l’obtention de ceux-ci est fixée au 03 FEVRIER 2024 dans le 

secteur 3, tous les clubs de ce secteur peuvent se manifester auprès du président 

pour l’obtention de cette organisation. 

Coupe de France : Pont de vaux reçoit Rumilly 

                                Bron Terraillon reçoit Péronnas 

                                Fareins se déplace à Gaillard 

                                Belleville reçoit Miribel 

                                Montluel office 
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Point financier :  

Madame la trésorière nous projettes les résultats  

Recettes 169454,35 euros 

Dépenses 144643,09 euros 

Questions diverses : 

GAILLETON.S : pour les Frances demande d’un délégué par équipe 

GERMAIN.M : demande de remboursement d’un repas pour madame Magat C 

qui à officiée au côté de Madame Gailleton S lors d’un France à Balma. 

Demande acceptée 

Suite à un souci à Auxerre, d’un joueur qui part sans dire au revoir et en plus 

sans payer son petit déjeuner, ni la taxe ; il est demandé à ce joueur de se 

rapprocher de Madame la trésorière afin de régler son dû sous peine de blocage 

de licence jusqu’à la dette épurée. 

LACROIX. JC : annonce d’une création d’une école de pétanque à Villars les 

Dombes. 

Demande de prêt de test alcoolémie (demande acceptée). 

CARNEIRO DA SILVA. D : lors de son accompagnement sur un France 

rapport de 2 tenues qui soi-disant sont identiques il s’avère que ce ne soit pas le 

cas demande de David d’une réunion avec notre équipementier, affaire à suivre. 

 

Prochaine réunion le 30 septembre 23 

Le secrétaire ROCHY Jean Philippe 

Le président DIDIER Nicolas 

 

  

 

 


